5.| Je dan kosoétverec ABCD s uhlopfickami délky 8 cm a 12 cm. Popis nacriek kosoctverce.
Vypoéitej délku strany a obsah kosoctverce. Spravnou odpovéd zakrouzkuj.

D C :
a) a=45cm

b) a=12¢cm; S =96 o

c) a=59cm;S=48cmr

d a=72cm; S =48cm
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6.1 Znas velikosti tii stran pravouhlého lichobézniku KLMN. Urci delku zbyvajici strany a delky
obou uhlopfricek.

N 10 cm M

7cm

K 13 cm L

7 | Obrazce pojmenuj. Potom vypocéitej velikosti barevné zvyraznénych usecek a zapis je
do rameckl. Zaokrouhluj na desetiny centimetru.
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